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Le the ore me de Pythagore (1) - Correction 

Exercice 1  

Dans triangle MNT rectangle en N, d’après le théorème de Pythagore : 

𝑀𝑇2 = 𝑀𝑁2 + 𝑁𝑇2 

𝑀𝑇2 = 62 + 92 

𝑀𝑇2 = 36 + 81 

𝑀𝑇2 = 117 

𝑀𝑇 = √117 

𝑀𝑇 ≃ 10,8 𝑐𝑚 

Exercice 2 

Dans le triangle ABC rectangle en B, d’après le théorème de Pythagore : 

𝐴𝐶2 = 𝐴𝐵2 + 𝐵𝐶2 

𝐴𝐶2 = 52 + 62 

𝐴𝐶2 = 25 + 36 

𝐴𝐶2 = 61 

𝐴𝐶 = √61 

𝐴𝐶 ≃ 7,81 𝑚𝑚 

Exercice 3 

Commençons par calculer la valeur exacte de 𝑆𝑈. 

Dans le triangle 𝑅𝑆𝑈 rectangle en 𝑈, d’après le théorème de Pythagore : 

𝑆𝑈2 = 𝑅𝑆2 + 𝑅𝑈2 

𝑆𝑈2 = 32 + 42 

𝑆𝑈2 = 9 + 16 

𝑆𝑈2 = 25 

𝑆𝑈 = √25 

𝑆𝑈 = 5 

 

On connait maintenant deux longueurs dans le triangle SUT, on peut calculer TS : 

Dans le triangle SUT rectangle en U, d’après le théorème de Pythagore : 

𝑆𝑇2 = 𝑆𝑈2 + 𝑈𝑇2 

𝑆𝑇2 = 52 + 22 

𝑆𝑇2 = 25 + 4 

𝑆𝑇2 = 29 

𝑆𝑇 = √29 

𝑆𝑇 ≃ 5,4 

 


